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Чи необхідно платнику при 
заповненні повідомлення за 

ф. № 20-ОПП визначати внутрішній
ідентифікатор об’єкта оподаткування
враховуючи кількість таких об’єктів в

порядку їх зростання?





Центральне міжрегіональне управління ДПС
по роботі з великими платниками податків
інформує, що відповідно до п. 8.1 розд. VIIІ
Порядку обліку платників податків і зборів,
затвердженого наказом Міністерства
фінансів України від 09.12.2011 №  1588 із
змінами і доповненнями (далі – Порядок №
1588), платник податків зобов’язаний
повідомляти про всі об’єкти оподаткування і
об’єкти, пов’язані з оподаткуванням,
контролюючий орган за основним місцем
обліку шляхом подання Повідомлення про
об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані
з оподаткуванням або через які провадиться
діяльність за ф. №  20-ОПП (далі –
повідомлення за ф. № 20-ОПП) (додаток № 10
до Порядку №  1588) у порядку,
встановленому розд. VIIІ Порядку № 1588.

Повідомлення за ф. № 20-ОПП заповнюється
із дотриманням Пам’ятки для заповнення
розд. 3 Повідомлення про об’єкти
оподаткування або об’єкті, пов’язані з
оподаткуванням або через які провадиться
діяльність (додаток до повідомлення за ф. №
20-ОПП).

Графа 5 «Ідентифікатор об’єкта
оподаткування» – це числове значення, яке
складається з коду типу об’єкта
оподаткування та внутрішнього
ідентифікатора, прийнятого самою особою,
що складається з 5-ти знаків.

Наприклад:

для кафе ідентифікатор об’єкта
оподаткування може бути 24700001, де 247 –
код типу об’єкта оподаткування відповідно
до рекомендованого довідника типів
об’єктів оподаткування, 00001 – внутрішній
ідентифікатор, прийнятий особою;

для кіоску – 00200010, де 002 – код типа
об’єкта оподаткування відповідно до
рекомендованого довідника типів об’єктів
оподаткування, 00010 – внутрішній
ідентифікатор, прийнятий особою.

Таким чином, платник податків при
заповненні графи 5 розд. 3 повідомлення за
ф. №  20-ОПП самостійно визначає
внутрішній ідентифікатор кожного об’єкта
оподаткування, та для зручності ведення
обліку об’єктів оподаткування може
враховувати кількість таких об’єктів в
порядку їх зростання.


